

Президент посетил махаллю в Ромитане



Глава нашего государства побывал в махалле Кахрамон в Ромитанском районе и ознакомился с условиями жизни населения.

Здесь проживают около 3,9 тысячи человек. Точки роста махалли – ремесленничество и тепличное хозяйство. В теплицах, занимающих 200 гектаров, выращиваются востребованные на рынке овощные культуры. Хорошо развиты также мебельное производство, швейное дело и шитье золотом.

Президент побывал в гостях у местных жителей Халила Кобилова и Гулбахор Тухтаевой. В их дворе собрались соседи и представители старшего поколения, состоялась искренняя беседа.

Председатель махалли рассказал о происходящих изменениях и жизни людей.

В махалле более десяти магазинов, швейных мастерских, гостиницы и ресторанов, в которых трудится молодежь. В целом здесь нет безработицы и за долгое время не было совершено ни одного преступления.

В рамках программы “Обод махалла” улучшилась инфраструктура. Заасфальтированы дороги, построены тротуары. Установлен трансформатор, обновлены электросети.

- Что придает силы людям? Ощущать в своей жизни результаты реформ. Именно с таким чувством наши соотечественники сегодня смотрят в будущее. Наш народ оказал нам высокое доверие. Ожидает новых изменений, новых инициатив. Это очень большая ответственность, - сказал Шавкат Мирзиёев.

На встрече представители старшего поколения поделились своими предложениями касательно воспитания молодежи, развития района.



Источник